IIpsimosiMHEeTHOE PABHOMEPHOE IBUKECHME.

1. Kak Ha3pIBaeTCsa H3MEHEHHUE TOJIOKEHUS TeJIa OTHOCUTEILHO APyroro Tejia ¢ TCUCHUCM BpCMCHI/I?
A) NpONICHHBIN MYTh; b) nepemenienue; B) tpaexTopus; I') MmexaHnnyeckoe IBUKEHUE.

2. PaBHOMEpPHBIM Ha3bIBAIOT TAKOE JABMIKEHHUE, IPU KOTOPOM. ..

A) Teno 3a mo0ble paBHbIE TPOMEXKYTKH BPEMEHH MPOXOAUT OJIMHAKOBBIN MYTh;

B) Teno 3a mo0bie paBHBIE TPOMEKYTKH BPEMEHHU MPOXOIUT HE OMHAKOBBIN MYTh;
B) Teno 3a no0ble He paBHbIE MPOMEXKYTKH BPEMEHH MTPOXOIUT OJMHAKOBBIN MYTh;
I') Teno 3a moObIe HE paBHBIE TPOMEKYTKHA BPEMEHHU MPOXOIUT HE OMHAKOBBIN MYTh.

3. MamuHa neuwkercs u3 Touku A B B o kpuBoit AB. HazoBute BenuuuHy, KOTOPYIO H300paxkaeT BekTop AB.

A t B A) yThb; b) nepemenienue; B) tpaexropus; I') ckopocTb.

4. Yto BrirouaeT B ceds cuctema orcuera: 1) Temo orcuera, 2) Cucrema koopaunar, 3) Yacel, 4) Tpaekropus.
A1, 24 b)1,2,3;, B)2 3,4 Ni s34

5. Kakve BETUYHHBI SIBIISIOTCS BEKTOPHBIMU (CKasIpHBIMHK): 1) myTh, 2) mepeMelinenue, 3) CKopocTh, 4) Bpems?
A) BexTopHbIe — 1 1 3, ckansipubie — 2 u 4, B) BexTopHbie — 1 u 4, ckanspubie — 2 u 3;
B) BexktopHbie — 2 u 3, ckansipubie — 1 u 4, I') BextopHbIe — 1 U 2, ckaysipHbie — 3 U 4.

6. 3akoH aBWKCHHS UMeeT Bua x = 2 + 3t. Uemy paBeH MOIY/Ib CKOPOCTH TeJia?
A) 1 m/c; B) 2 m/c; B) 3 M/c; I') 4 m/c.

7. PaguronokaTtop IBaXK/bl 3aCEK KOOPAMHATHI Tella, ABHXKYIIIETOCS PABHOMEPHO 110 mpsMoii: x; = 20 M, yepe3 2 MUH
x; = 220 m. C kako#t CKOpoCThIO nBHTANOCH Tenmo?  A)~4,6 v/c; B)=1,7m/c; B)=24wm/c; T)=5,7wm/c.

8. MarepuainbHas TOYKa — 3TO TEJO. ..

A) ckopocTh KOTOpOoro pasHa 0;

B) pa3Mepbl KOTOPOro MaJibl 110 CPABHEHHUIO C pa3MepaMu JIPYTHX Tell;

B) pazmMepaMu KOTOPOTO MOKHO ITPpEeHEOpeUb NP aHHBIX YCIOBHSAX JIBUKCHUS;
I') nBUOKyIIEECs ¢ TOCTOSTHHOM CKOPOCTBIO.

9. B kakux cirydasx KOCMHYECKHE KOpaOiIu MOKHO paccMaTpuBaTh KaK MaTepUAIbHBIC TOUKHU?
1) PaccuuTath nepuosa oOpaiieHuss KOCMHMUYECKUX Kopabiieil BOKpyr 3emiy;
2) PaccuntaTh MaHEBp CTHIKOBKH JIBYX KOpaOJIC.

A) BnepsoM;  B)Bo BTOopom;  B) B 00oux; I') Hu B KakoMm.

10. YenoBek TUTBIBET 1O TeUEHUIO peku. OmpeaeuTe CKOpOCTh MIOBIIAa OTHOCUTEIBHO Oepera, eclii €ro CKOPOCTh
OTHOCHUTEINLHO BOJHI 1,5 M/c, a ckopocTh Teuenus 0,5 m/c.  A) 0,5m/c;  B) 1 m/c; B) 1,5 m/c; I') 2 m/c.
11. Counomerp uzmepsier... A) nepemenienue;  B) Moynbs MTHOBEHHOM CKOpPOCTH; B) Bpewms; I') nyTs.

12. Tlo rpaduKy 3aBUCUMOCTH CKOPOCTH TeJla OT BpEMEHHM OINpeIeNTe MPOUICHHbIH TeJIOM MyTh 3a 2 C.

v(m/c)t A) 20 Mm;
20 B) 30 m;

i R B) 40 v;
01 2 3 t (c) I 10 m.

13. JIBa aBTOMOOWIISI IBMKYTCS TIO TIPSIMOMY IIIOCCE B OJTHOM HarpasiieHuH. Ecii HarpaButh ock OX BIIOTTB
HaIpaBJICHUs JBWXEHHS TeJl IO II0CCe, TOTa KaKUMH OyIyT MPOEKIMU CKopocTeil apromoouieit Ha ock OX?

A) 00€ TOI0KUTETBHEIE; B) 06e oTpunarenpHbIE;

B) nepBoro - nonoxuTenpHas, BTOporo - orpunarensHas; I') nepBoro - orpuuaTenbHas, BTOPOro - IOJ0KUTENbHAS.

14. JIpurasch npsIMOIUHEHHO, OJTHO TEJIO 33 KAKIYI0 CEKYHIY MPOXOIUT MYyTh 5 M, IPYroe TEJO - 32 KAXKIYIO

cexkyHay 10 m. JIBuKEHMsI 9TUX TET SIBISIFOTCS: A) paBHOMEPHBIMY; B) HepaBHOMEpPHBIMY;
B) nepBoro HepaBHOMEPHBIM, BTOPOTO PAaBHOMEPHBIM; I') nepBOro paBHOMEpPHBIM, BTOPOI'O HEPABHOMEPHBIM.
15. S(m), ITo rpaduxy onpenennTe CKOPOCTh BEIOCUTICAMCTA.
[0
4i-----, ; i A) 2 m/c; b) 3 m/c; B) 6 m/c; I') 18 m/c.
ot
01 2 3 t(c)



16. S(m)4 /lana 3aBUCHMOCTH ITyTH OT BPEMEHH JJisl TpeX Tesl. Kakoe Teno aBuraaoch ¢ 00JbIel CKOpoCThI0?

I A)l;
I b) II;
B) IlI;
Il I') y Bcex Ten ouHakoBa.
» t(C)
17. Teno, OpolIeHHOE BEPTUKAIBHO BBEPX, JOCTUTIIO BBICOTHI 10 M 1 ymano Ha 3emiaro. Uemy paBHbl yTh | 1

nepeMEIeHIEe S 3a BCe BPEMSI €TI0 JIBHIKCHHS?
A) =10m, S=0w; B)1=20m, S=0; B) =10m, S =20 wm; N 1=20m,S=10m.

18. /Ia aBTOMOOMIISI ABUTAIOTCS IO MPSMOMY IIIOCCE B OJJTHOM HAIPABJICHUU: TIEPBBIN CO CKOPOCTHIO U, BTOPOH CO
CKOpOCThIO 4 . UeMy paBHa CKOPOCTh BTOPOTO aBTOMOOMJISI OTHOCUTEILHO TIEPBOTO?
2 —» 4v 1 » v A) v; b) 3v; B) -3v; I -5v.

0 > x
19. JIBmwkeHHe IBYX BEIOCHIICAUCTOB 3a/1aHbl ypaBHeHUsAMHU: x = 5t u x = 150 - 10t. Haiimure BpeMs u MecTo ux
BCTpEYH. A)5c, 8m; Bb)150c, 10M; B)10c, 5m; I)10c, 50 m.

20. Teno, 6poiieHHOE TOPU3OHTAIILHO C OalllHK BBICOTOM 6 M, yHalio Ha pacCTOSIHUU 8 M OT OCHOBAaHHUS OAlllHU.
Uemy paBHO niepemerieHue tena? A) 8 Mm; B) 6 m; B) 14 vm; I 10 m.

21. IIpoekiusi CKOPOCTH Tella IIPU PaBHOMEPHOM MPSMOJIMHEHHOM JBMKEHUH BIIoJb oc OX paBHa L = - 5 M/c.
Kyna nanpagsien BeKTOp nepeMerieHus Tena? A) HamnpasieH 1o ocu OX; B) nanpasnen npotus ocu OX;
B) nanpasinen nepneHauKyasspHo ocu OX; I') moxet kak 1o ocu OX Tak U IPOTUB.

22. Jlersimmii co ckopocthio 1000 M/c caMonéT-ueTpeOuTeNh BRITYCKAST PAKeTy, HMEIOIYI0 cKopocTh 1000 m/c.
Yemy paBHA CKOPOCTh PaKeThl OTHOCHTEIIBHO 3EMIIH, €CIIM OHA 3alylicHa Brepén?

A) 1000 wm/c; bB) 2000 m/c; B) 1500 m/c; I') 3000 m/c.
23. [I1OT MIBIBET MO peKe CO CKOPOCThIO 6 KM/4. UeIOBEK ABMIKETCS MOMEPEK IJI0Ta CO CKOPOCThIO 8 KM/4. Uemy
paBHA CKOPOCThH YeJIOBEKA OTHOCUTENIBHO Oepera? A) 2 km/4;  B) 7 km/4; B) 10 km/4; T') 14 xm/4.
24. Tlo rpaduKy onpeaenuTe, 4eMy paBeH MOIYyJb IepeMeIIeHHs Tela K MOMEHTY BpeMeHH t = 10 cekyH.
v(m/c) 4

2 A) 1 wm; B) 6 m;

1+ i B) 7 m; I 13 M.
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25. 3akoH jBmwkeHHus umeet Bua x = 2 + 3t. Uepes kakoe Bpemst Teso OyeT UMeTh KOOpIuHATy X = 14 M.
A)lc; B)3c; B) 4 c; N7c.

26. TToe3n amunHoii 200 M Bbe3kaeT B TOHHENb AnuHoU 300 M, ABUTasCh paBHOMEPHO €O CKOpocThio v = 10 M/c.
Yepes kakoe BpeMs MOe3]] MOJTHOCTHIO BBIMAET U3 TOHHEIIS ? A) 10 c; b) 20 c; B) 30 c; I'50c.

27. CKOJIBKO BPEMEHH MAacCaXup, CUASIINN y OKHA T0€3/1a, IBIXKYILIETOCs CO CKOPOCThIO 54 KM/4, OyIeT BUAETh
MIPOX OIS MUMO BCTPEUHBIN 1MO€3/1, CKOPOCTh KoToporo 20 mM/c, a ayimnaa 150 m?
A)=4c; B)=3¢; B)=2c¢; N=1lc.

28. JIBe MOTOpHBIE JIOAKH IBUKYTCS HABCTpedy IpyT ApyTy. CKOPOCTH JIOJJOK OTHOCHTEIHHO BOJIBI PaBHEI 3 1 4 M/C.
CkopocTh TeueHus peku paBHa 2 M/c. Yepes kakoe BpeMsi IOCiIe UX BCTPEUH PacCTOSIHUE MEXKAY JIOJKAMU CTaHEeT
paBHBIM 84 M? A) 12 c; b) 21 ¢c; B) 28 c; I42ec.

29. baba Sra nerena B cTymne co ckopocThio 20 M/c B Te4eHHE 5 MUH, 3aTeM To4aca 6exana 2 KM 10 Jiecy, 3aTeM
neperutbiia npyA mupuHoit 1000 M co ckopoctrio 0,5 m/c. C Kakoil cpeHel CKOPOCThIO OHA THAJIACh 32 OCTHBIM
WBanymikoii? A) = 3,3 M/c; b) = 2,2 m/c; B) = 4,4 m/c; I')=5,5wm/c.

30. ABTOMOOWITb TIOJIOBUHY MTYTH MPOXOIUT C MOCTOSHHOM CKOPOCTBHIO U 5, IPYTYIO MOJIOBUHY ITYTH CO CKOPOCTHIO
L, IBUTASICh B TOM K€ HampaBieHuU. UeMy paBHA CPEIHSSI CKOPOCTh aBTOMOOUIIS?
A) L t+o, . B) b, . B) 2o, | r )

2 v +0, v+, 2(v, +v,)



